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A SRA. PRESIDENTE (Janaína Lima) – Presente a Vereadora Janaína Lima, 

declaro abertos os trabalhos da 6ª Audiência Pública da Comissão de Administração Pública, 

no ano de 2019. Informo que esta reunião está sendo transmitida por meio do portal da 

Câmara Municipal de São Paulo, no endereço www.saopaulo.sp.leg.br, no link Auditórios 

Online. A íntegra da transcrição desta Audiência Pública estará disponível, também, ao público 

em geral, no portal da Câmara Municipal de São Paulo, www.camara.sp.gov.br, no link 

Audiências Públicas – Registro Escrito. O convite foi publicado no Diário Oficial da Cidade 

desde 2 de maio e, ainda, em dois jornais de grande circulação por dois dias: 6 e 7 de maio.  

Informo que as inscrições para pronunciamento devem ser feitas junto à Secretaria 

desta Comissão.  

Suspenderei os trabalhos por dois minutos para viabilizar a inscrição de todos os 

convidados. 

- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência da Sra. Janaína Lima.  

A SRA. PRESIDENTE (Janaína Lima) – Estão encerradas as inscrições para 

pronunciamento. Tendo em vista que não houve inscritos, procederei, então, à leitura dos dois 

projetos de lei que serão unidos e já se encontram apensados.  

Foi aprovado em Plenário o apensamento destes projetos, para que, juntos, se 

tornem um único projeto de lei. Assim, cumpre, nesta Audiência Pública, proceder à leitura da 

última versão, o Substitutivo aprovado no Plenário, em Congresso de Comissões, do PL 472 e 

da versão do projeto do PL 564. Começarei, então, a proceder à leitura do Substitutivo ao 

Projeto de Lei 472, de 2017, que institui a política de desjudicialização no âmbito da 

Administração Pública Municipal direta e indireta. 

Registro a presença do nosso Presidente da Comissão de Administração Pública, 

Vereador Gilson Barreto, e verifico se o Presidente quer assumir o comando e fazer uso da 

palavra.  

O SR. GILSON BARRETO – Obrigado. Eu quero agradecer a V.Exa. pela abertura 

dos trabalhos e condução da Audiência Pública referente aos projetos em pauta. Apenas faço 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O    
    
REUNIÃO:  17522 DATA: 08/05/2019  FL: 2 DE 2   
 
 

 

este registro e a parabenizo pelas duas audiências anteriores, da semana passada. Registre-

se, também, a presença do Vereador Zé Turin.  

Muito obrigado. 

A SRA. PRESIDENTE (Janaína Lima) – Gostaria de registrar a presença do nobre 

Vereador Zé Turin.  

Feita a leitura da ementa, passaremos, então, à leitura do Substitutivo ao PL 472, 

de 2017.  

 

- É lido o seguinte: (Substitutivo ao PL 472, de 2017)  

 

A SRA. PRESIDENTE (Janaína Lima) – Registro que no artigo 5º vamos 

apresentar uma ementa, incluindo mais um parágrafo na junção dos termos. 

Assim, este é o último Substitutivo aprovado por um Congresso de Comissões, em 

Plenário. O Projeto 564, de 2017, não sofreu alterações desde a sua propositura. Então, eu 

declaro realizada a Audiência Pública do Projeto de Lei 472, de 2017, bem como declaro 

realizada a Audiência Pública do Projeto de Lei 564, de 2017.  

Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada esta Audiência Pública. 

Obrigada pela presença de todos. 

 

 

 

 

 

 

 


